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 המצגת נערכה ע"י אבי בן נעים
כל הזכויות שמורות לוויסקול לימודים מקוונים בע"מ



השאלה

פתרון תרגיל



פתרון

פתרון תרגיל

𝑪 𝟖, 𝟐

𝑨 𝟎, 𝟎

𝑩 𝟐, 𝟓

משוואת ישר

נתונות שתי נקודות  
על הישר

מחשבים שיפוע על פי  
שתי הנקודות

m =
𝑌1 − 𝑌2
𝑋1 − 𝑋2

𝑌 − 𝑌1 = 𝑚 𝑋 − 𝑋1



פתרון

פתרון תרגיל

𝑪 𝟖, 𝟐

𝑨 𝟎, 𝟎

𝑩 𝟐, 𝟓

𝑚𝐴𝐶 =
2 − 0

8 − 0
=
1

4

𝑌 − 0 =
1

4
𝑋 − 0

𝐴𝐶

𝑌 =
1

4
𝑋
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פתרון תרגיל

𝑪 𝟖, 𝟐

𝑨 𝟎, 𝟎

𝑩 𝟐, 𝟓

𝑬

מציאת נקודות

נקודה על קטע 
Xשמאונך לציר 

Xאותו ערך 

𝑋𝐸 = 2

𝑌 =
1

4
𝑋 𝑌𝐸 =

1

4
∙ 2 = 0.5

𝟐, 𝟎. 𝟓



פתרון

פתרון תרגיל

𝑪 𝟖, 𝟐

𝑨 𝟎, 𝟎

𝑩 𝟐, 𝟓

𝑬 𝟐, 𝟎. 𝟓

מציאת אורך קטע

Xקטע שמאונך לציר 

Y-חיסור ערכי ה

𝐵𝐸 = 5 − 0.5 = 4.5

𝑆𝐴𝐵𝐸 =
4.5 ∙ 2

2
= 4.5



בהצלחה




